

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004472243

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Somremit Trading GmbH, Zürich

Somremit Trading GmbH

Bisher

Taaj Trading GmbH

Fabrikstrasse 11 8005 Zürich

Bisher

Badenerstrasse 697 8048 Zürich

UID: CHE431063671

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich Bisher: Zürich

Taaj Trading GmbH, in Zürich, CHE-431.063.671, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 78 vom 24.04.2018, Publ. 4189885). Statutenänderung: 21.09.2018. Firma neu: Somremit Trading GmbH. Domizil neu: Fabrikstrasse 11, 8005 Zürich. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cabdirizak Abdirahman Mohamed, Farhiyo, somalische Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Cabdirizak, Farhiyo].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 78

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 35667 vom 04.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich